



О, Казахстан! Ты гордость
моя.
Ты не просто республика, ты
свободная страна.



ЛЮБИТЬ СВОЮ СТРАНУ, ГОРДИТЬСЯ ЕЮ, ЗНАЧИТ, ПОНИМАТЬ УНИКАЛЬНОСТЬ И СВОЕОБРАЗИЕ СВОЕЙ РОДИНЫ, ЗНАТЬ ТЕ ОСОБЕННОСТИ, КОТОРЫЕ ОТЛИЧАЮТ НАШУ СТРАНУ ОТ ДРУГИХ ГОСУДАРСТВ, ПРИУМНОЖАТЬ КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ И БЕРЕЧЬ ПРИРОДНЫЕ БОГАТСТВА, СПОСОБСТВОВАТЬ СОХРАНЕНИЮ И РАЗВИТИЮ ДУХОВНЫХ И НРАВСТВЕННЫХ ЦЕННОСТЕЙ СВОЕГО НАРОДА.



Столица Казахстана - Астана



Мечеть Нур-Астана



Символ Астаны-Байтерек



Дворец Мира и Согласия



«Хан Шатыр» — крупный торгово-развлекательный центр

Казахстанские степи, родные края, как велик сей простор, не объять берега
И целинные земли, на поле жнивье- и становится здесь от души хорошо...



KAZAKHSTAN



Свободен, величав и
первоздан,
Звезде подобный средь земель
и стран.
Кюй счастья ты нагреваешь
звонко
Родной мой юнезарный
Казахстан!

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН – ПРИМЕР ТОЛЕРАНТНОСТИ И
ТЕРПИМОСТИ. ЭТО ОДНО ИЗ НЕМНОГИХ ГОСУДАРСТВ В МИРЕ,
В КОТОРОМ 120 ЭТНОСОВ И НАРОДНОСТЕЙ
ЖИВУТ В МИРЕ И СОГЛАСИИ



ДЕНСАУЛЫҚ – ЗОР БАЙЛЫҚ.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ, ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ
ЖИЗНИ ЯВЛЯЮТСЯ ЧАСТЬЮ КУЛЬТУРЫ НАШЕГО
ОБЩЕСТВА, СПОСОБСТВУЮЩИЕ УКРЕПЛЕНИЮ
ЗДОРОВЬЯ НАЦИИ, ВАЖНОЙ ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ
ЦЕННОСТИ.



- Каждый человек, живущий на планете, испытывает чувство гордости за свою Родину, свой народ и страну, свою землю и историю. И нам, казахстанцам, тоже есть чем гордиться.
- Сохраняя заветы прошлого, отдавая все свои силы Родине в настоящем, мы, молодое поколение, создаем процветающее будущее нашей Республики.

